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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

 

Structura de comunicare din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Vişeu de Sus  

este împuternicită să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele: 

 

La data de 25.10.2024, lucrătorii de poliţie judiciară din cadrul I.P.J. Maramureş- 

S.A.E.S.P., sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria 

Vişeu de Sus, au efectuat un număr de 6 percheziții domiciliare, dintre care 4 percheziții la 

domiciliile/imobilele aparținând unor persoane fizice şi 2 percheziții la punctele  de lucru ale 

unei asociații.  

Aceste percheziții au fost încuviințate de judecătorul de drepturi şi libertăți din cadrul 

Judecătoriei Vişeu de Sus, într-o cauză penală înregistrată la Parchetul de pe lângă Judecătoria 

Vişeu de Sus, în care se efectuează urmărirea penală cu privire la suspiciunea săvârșirii 

infracțiunilor de braconaj, transportul vânatului dobândit în condițiile art. 42 sau găsit 

împușcat ori tranșat în teren, comercializarea, naturalizarea şi orice operațiuni privind vânatul 

sau părţi ori produse uşor identificabile provenite de la acesta, dobândite fără respectarea 

condițiilor legii, nerespectarea regimului armelor şi munițiilor si uz de armă fără drept. 

Există probe şi indicii conform cărora o persoană de sex masculin a braconat prin 

împușcare un exemplar de cerb carpatin, femelă, vânatul fiind transportat de la locul faptei 

împreună cu o  altă persoană de sex masculin. 

Ulterior, lucrătorii de poliţie judiciară au dispus reţinerea celor două persoane pentru 

24 ore, urmând a fi prezentate procurorului de caz pentru analizarea necesităţii luării altor 

măsuri procesual penale. 

Acţiunea a beneficiat de sprijinul poliţiştilor din cadrul Serviciului de Investigaţii 

Criminale Maramureş, Poliţiei oraşului Borşa, Poliţiei oraşului Vişeu de Sus şi Secţiei 4 

Poliţie Rurală Leordina, precum şi a luptătorilor din cadrul Serviciului de Acţiuni Speciale 

Maramureş. 

Facem precizarea că efectuarea urmăririi penale şi realizarea perchezițiilor domiciliare 

sunt activități din cadrul procesului penal reglementate de Codul de procedură penală, având 

ca scop crearea cadrului procesual şi administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și 

garanțiilor procesuale, activități care nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției 

de nevinovăție. 
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